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СТРАХУВАННЯ 

 

Тип Дисципліна професійної та практичної підготовки 

Код  К-33 

Семестр 5 

Загальна кількість кредитів/годин: 4 кредитів / 120 год. 

Форма контролю Екзамен 

Викладач К. е. н., доцент Беспалова А.Г. 

Необхідні обов'язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни: 

«Політична економія», «Фінанси», «Гроші та 

кредит», «Бухгалтерський облік», «Теорія 

ймовірності і математична статистика», 

«Статистика», «Правознавство» 

Місце у структурно-логічній схемі: К-33 Страхування викладається на третьому році 

навчання 

Форми навчання:  лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання: поточний контроль – 60 балів 

підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів 

 

Мова викладання: українська 

 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Сутність, принципи та роль страхування.  Страхова термінологія та класифікація 

страхування.  

Діяльність страхових організацій, державний нагляд та регулювання.   
Страховий ринок.  

Особисте страхування. Майнове страхування. Страхування відповідальності. 

Методичні основи розрахунку тарифних ставок. Основи фінансової діяльності 

страховика. Перестрахування та співстрахування. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

 

Діяти соціально-відповідально та громадянсько-свідомо на основі етичних міркувань 

(мотивів), поваги до різноманіття та міжкультурної комунікації (ПРН6). 

 Здатність аналізувати, оцінювати фінансовий стан підприємств, комерційних банків, 

страхових компаній та інших фінансово-кредитних установ (ПРН14). 

Здатність проведення страхових операцій, визначення страхової суми з урахуванням 

особливостей конкретного об’єкта, визначення сум страхового відшкодування та страхових 

збитків, страхування майна та відповідальності підприємств, особистого (пенсійне, медичне, 

соціальне) (ПРН17). 

Показати належний рівень знань у сфері фінансів, банківської справи та страхування, 

розуміння принципів фінансової науки, особливостей функціонування фінансових систем, 

фінансової термінології (ПРН19). 

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність 

(ПРН20). 

Навички взаємодії з іншими людьми, уміння працювати як самостійно, так і в групах, 

управління конфліктами та стресами (ПРН24). 



Уміння організовувати власну професійну діяльність та ефективно управляти часом 

(ПРН25). 

Виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування 

(ПРН28). 

Формувати та реалізовувати комунікації в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування (ПРН29).  

Вміти нести відповідальність за результати професійної діяльності у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування (ПРН30). 

 


